

Defense company stock falls amid reports Germany cutting aid to Ukraine — RT World News

 rt.com/news/602801-rheinmetall-company-stock-fall

Akcie obranné společnosti klesají, když Německo omezuje pomoc Ukrajině

Rheinmetall byl hlavním příjemcem berlínské kampaně na vyzbrojení Kyjeva

SOUBOROVÁ FOTOGRAFIE: Logo Rheinmetall je vidět nad věží vozidla Boxer na 25. mezinárodní výstavě obranného průmyslu. © Jaap Arriens / NurPhoto prostřednictvím Getty Images

Akcie německé obranné společnosti Rheinmetall klesly po zprávách, že Berlín by mohl omezit dodávky zbraní na Ukrajinu.

Cena akcií Rheinmetall klesla až o 4,5 % na 536 EUR (592 USD) po otevření evropských trhů v pondělí ráno, i když se později částečně odrazila na 554 EUR. Akcie německého obranného giganta od začátku roku rostly a získaly až 85 %.

Jen v červenci společnost vykázala 111% skok v zisku za druhé čtvrtletí. Rheinmetall zůstává jedním z hlavních výrobců zbraní v EU, která zoufale touží po dalších zbraních a munici uprostřed sporu s Ruskem ohledně Ukrajiny.

Poslední propad však přichází poté, co list Frankfurter Allgemeine Zeitung v sobotu s odvoláním na úředníky a interní dokumenty uvedl, že německá vláda zastaví novou vojenskou pomoc Ukrajině v rámci kampaně za omezení rozpočtových výdajů. Hlášená změna politiky se týká pouze nového financování a dodávek, zatímco ty, které již byly schváleny, zůstanou v platnosti.

[Přečtěte si více](#)

[Německo by mohlo omezit vojenskou pomoc Ukrajině – Bild](#)

Zpráva také přichází poté, co Berlín minulý měsíc oznámil, že plánuje do roku 2025 snížit vojenskou pomoc Ukrajině téměř na polovinu, což by mohlo klesnout z přibližně 8 miliard EUR na pouhé 4 miliardy EUR. Od začátku ukrajinského konfliktu přislíbil Berlín Kyjevu různou pomoc ve výši nejméně 28 miliard eur.



Rheinmetall, který má tržní kapitalizaci kolem 24 miliard eur, vyrábí širokou škálu zbraní, které byly odeslány na Ukrajinu, včetně tanků Leopard, obrněných transportérů, systémů protivzdušné obrany a různých typů dělostřelecké munice.

Rusko opakovaně odsoudilo dodávky západních zbraní na Ukrajinu a tvrdilo, že konflikt pouze prodlužují, aniž by změnily jeho výsledek. Moskva také uvedla, že snahy o podporu Kyjeva se stávají velkou zátěží pro západní daňové poplatníky, ale jsou prospěšné pro vojensko-průmyslový komplex.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT
[NěmeckoUkrajina](#)



BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

